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Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 13 de 

setembro de 2021. _______________________ 

 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois 

mil e vinte e um, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início 

às quatorze horas e dezenove minutos, a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal 

de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Primeira 

Sessão Legislativa da Nona Legislatura. Conforme o registro de chamada, foi constatada a 

ausência do Vereador Ely Escarpini. / A seguir, a pedido do Presidente Brás Zagotto, foi 

observado um minuto de silêncio pelo falecimento do Monsenhor Antônio Rômulo Zagotto. 

/ Na abertura dos trabalhos, o Edil Marcelo Fávero de Oliveira fez a leitura da passagem 

bíblica. / Logo após, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de 

Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): — 

Passa a palavra à Cerimonialista Paula Garruth para que dê início às homenagens. / Mestre 

de Cerimônia: — Cumprimenta a todos e diz que é com muito orgulho e alegria que a 

Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim se reúne em Sessão Solene. Informa que, 

primeiramente, serão concedidas algumas Homenagens Especiais (Destinadas a agraciar 

pessoas que prestam relevantes serviços ao Município) e a Comenda Glauber da Silva 

Coelho (Que homenageia profissionais e voluntários dedicados à execução de ações de 

socorro, assistência às vítimas e restabelecimento dos serviços essenciais em situações de 

emergência ou estado de calamidade, bem como para ações de reconstrução e de 

preservação, no âmbito do Município de Cachoeiro de Itapemirim). / Em seguida, o 

Presidente Brás Zagotto usou da palavra para falar sobre o Glauber Coelho, que dá nome 

a essa comenda, contando que ele foi vereador, secretário municipal e também deputado 

estadual. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida o Presidente Brás Zagotto e outros 

vereadores para fazerem a entrega de “Homenagens Especiais” a Wilson José Spoladore e 

Lenilce Rocha Pontini. Agora, convida os vereadores para entregarem as “Comendas 

Glauber da Silva Coelho” a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo 

– Joelson Bastos Louzada; Diogo Pereira Lube – Márcio Rogério Souza; Leonardo Cleiton 

Camargo – Ademir Francisco de Souza; Osmar Francisco – Everton Felipe Cardoso Dias; 

Paulo Sérgio de Almeida – Priscila Pessine dos Santos; Sebastião Ary Corrêa – Jonas 

Nogueira Dias Júnior. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os homenageados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. 

/ Brás Zagotto (Presidente): ⸻ Dando continuidade à Sessão Solene, retorna a palavra à 

Cerimonialista Paula Garruth. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Registra que, agora, serão 

entregues os Títulos de Honraria e Destaque Operacional (Destinados aos policiais 

militares, militares das Forças Armadas, bombeiros militares, policiais civis e guardas 

municipais, por ocasião do Dia do Soldado) e também Homenagens Especiais. / Na 
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sequência, o Vereador Sebastião Ary Corrêa usou a tribuna para falar sobre os títulos a 

serem concedidos. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a 

entrega dos “Títulos de Honraria e Destaque Operacional” a seus respectivos 

homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Douglas de Azevedo Lopes; Alexandre Andreza 

Macedo – David de Aguiar Castelo Branco; Delandi Pereira Macedo – Marcelo de Mello 

Oliveira; Marcelo Fávero de Oliveira – Itevaldo Nunes Pôncio Batista; Osmar Francisco – 

Jean Misse; Sandro Dellabella Ferreira – Rosana Pereira Facini; Sebastião Ary Corrêa – 

Alcilaine Oliveira Zangerolame; Allan Albert Lourenço Ferreira – Bruno Sabino Bighi. / 

Prosseguindo, os vereadores fizeram a entrega de “Homenagens Especiais” às seguintes 

pessoas: Allan Albert Lourenço Ferreira – Luciane Pedroni, Guilherme Viana Polastrele 

e Érica Lopes da Silva; Alexandre Andreza Macedo – Ivan Francisco Costa. / Logo após, 

o Vereador Alexandre Andreza Macedo fez a entrega da “Comenda Moema Baptista” 

(Destinada a homenagear mulheres nascidas em Cachoeiro de Itapemirim que reúnam 

características de compromisso com cultura, associativismo, defesa dos direitos coletivos, 

justiça social e democracia) à Cláudia Santana de Oliveira. / A seguir, o Vereador Delandi 

Pereira Macedo fez a entrega da “Comenda Consagração Comunitária” (Destinada a 

homenagear presidentes e líderes de associação de bairro) a Samuel da Silva Luiz. / Na 

sequência, a Sra. Luciane Pedroni fez uso da palavra para agradecer a homenagem. / 

Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os homenageados a se colocarem à frente do plenário 

para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Brás Zagotto (Presidente): 

⸻ Passa novamente a palavra à Cerimonialista Paula Garruth, que dará prosseguimento às 

homenagens. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Registra que, agora, serão entregues as 

Comendas Jadir Augusto da Cruz (Destinadas aos profissionais de panificação, em 

comemoração ao Dia do Padeiro) e também o Título Honorífico Heródoto (Que 

homenageia mestres, doutores e historiadores que se destacam na área de ensino e produção 

literária de história). / Em seguida, o Vereador Evandro Miranda fez uso da palavra para 

falar sobre a Comenda Jadir Augusto da Cruz. / Prosseguindo, o Vereador Diogo Pereira 

Lube falou sobre o Título Honorífico Heródoto. / Antes da entrega dessas homenagens, o 

Vereador Paulo Grola concedeu o “Título de Honraria e Destaque Operacional” ao 

Tenente-Coronel Fabrício da Silva Martins, que, logo após, usou da palavra para agradecer. 

/ Mestre de Cerimônia: ⸻ Segue convidando os vereadores para fazerem a entrega das 

“Comendas Jadir Augusto da Cruz” a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza 

Macedo – Adones Soares Babiske e Cleidilene Vieira Guimarães; Allan Albert Lourenço 

Ferreira – Alexandre Alves de Oliveira; Delandi Pereira Macedo – Aldair Ramos da Silva; 

Evandro Miranda – Victor Almeida de Paulo Depoli; Marcelo Fávero de Oliveira – Adair 

José de Oliveira Nicácio; Osmar Francisco – Daniel dos Santos Maciel; Paulo Grola – 

Maria Cecília Purcino dos Santos; Paulo Sérgio de Almeida – Daniel dos Santos Santiago; 

Sandro Dellabella Ferreira – Leida Gomes da Silva; Sebastião Ary Corrêa – Fabrício Alves 

Ramos. / Na sequência, os membros da Mesa Diretora, Vereadores Brás Zagotto, Leonardo 

Cleiton Camargo, Diogo Pereira Lube e Sandro Dellabella Ferreira, fizeram a entrega do 

“Título Honorífico Heródoto” à Marciana dos Santos Silva Ventura. / Mestre de 

Cerimônia: ⸻ Convida os homenageados para o registro de uma fotografia oficial com 

os vereadores. / Brás Zagotto (Presidente): ⸻ Passa a palavra ao cerimonial. / Mestre 

http://www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/
http://nopapercloud.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/
http://www.transparencia.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/


 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Portal da Câmara 
www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br  

 

Processo Legislativo 
http://nopapercloud.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

 

Transparência 
www.transparencia.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/ 

 
 

de Cerimônia: ⸻ Comunica que serão entregues, agora, as Comendas Dr. Atílio Vivácqua 

(Destinadas a homenagear advogados que se destacam no exercício de sua profissão, no 

âmbito do Município de Cachoeiro de Itapemirim). / Seguindo, o Vereador José Carlos 

Corrêa Cardoso Júnior usou da palavra para falar sobre tal homenagem. / Mestre de 

Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Dr. Atílio 

Vivácqua” a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Luana da 

Costa Batista; Alexandre Valdo Maitan – Tiago Costa Furlan; Arildo Tomaz Bucker – 

Viviane Menon Bazoni; Brás Zagotto – Gabriel Mendes Zagotto; Delandi Pereira Macedo 

– Josiane da Silva Souza Fernandes; Diogo Pereira Lube – Kelly Vicente de Freitas; 

Evandro Miranda – Leonardo Machado da Silva; Leonardo Cleiton Camargo – Cidinei 

Rodrigues Nunes; Leonardo Pinheiro Dutra – Carlos Alberto Freitas Barcellos; Marcelo 

Fávero de Oliveira – Paulo Sérgio Soares Ferreira; Paulo Grola – Gildo Dalto Júnior; 

Sandro Dellabella Ferreira – Moisés Sartório Cypriano; Sebastião Ary Corrêa – Arthur 

Bernardo Buteri Duarte; Osmar Francisco – Roberta Bragança Zóboli Bravim. / Mestre 

de Cerimônia: ⸻ Finalizando os trabalhos da Sessão, convida os homenageados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. 

/ E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Ana 

Rita Sanches Rodrigues Silva, Redatora de Atas. _________________________________ 
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